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Invenţia se referă la agricultură, în particular la o instalaţie pentru întreţinerea scroafelor şi purceilor şi la un 
procedeu de creştere a lor. 
Instalaţia conform variantei 1 include o secţie de fătare şi creştere cu cel puţin o boxă amplasată în ea şi o secţie de 
îngrăşare, separate printr-o despărţitură cu o deschizătură, executată cu posibilitatea de a fi închisă ermetic. Boxa 
constă din pereţii frontal (4), laterali (5) şi posterior (6). Peretele frontal (4) este înzestrat cu uşiţe (8), troace (7) 
pentru scroafe, fixate pe uşiţe (8), şi troacă pentru purcei (7). Din partea interioară a peretelui frontal sunt fixate în 
consolă pe suporturi verticale două despărţituri pivotante (9), dotate cu o scoabă de închidere, de-a lungul pereţilor 
laterali sunt instalate cu posibilitatea rotirii în jurul axurilor lor orizontale despărţituri (10). Peretele posterior (6) 
este dotat cu fixatoare (12), cu o despărţitură pivotantă (11) fixată în consolă pe un ax vertical şi cu o uşiţă (13). 
Boxa este amplasată cu peretele posterior lipit de despărţitura dintre secţii cu coinciderea deschizăturii din 
despărţitură cu uşiţa din peretele posterior. 
Instalaţia conform variantei 2 include o secţie de fătare şi creştere cu cel puţin o boxă amplasată în ea şi o secţie de 
îngrăşare, separate printr-o despărţitură cu o deschizătură, executată cu posibilitatea de a fi închisă ermetic. Boxa 
constă din pereţii frontal (4) şi laterali (5). Peretele frontal (4) este înzestrat cu uşiţe (8), troace (7) pentru scroafe, 
fixate pe uşiţe (8), şi troacă (7) pentru purcei. Din partea interioară a peretelui frontal sunt fixate în consolă pe 
suporturi verticale două despărţituri pivotante (9), dotate cu o scoabă de închidere. De-a lungul pereţilor laterali sunt 
instalate cu posibilitatea rotirii în jurul axurilor lor orizontale despărţituri (10). Pereţii laterali (5) sunt înzestraţi cu 
suporturi cu întăriri; boxa prin intermediul unor suporturi cu întăriri, fixatoarele (12) şi despărţitura pivotantă (11) 
fixată în consolă pe un ax vertical sunt fixate de despărţitura (1), ce separă secţiile de fătare şi creştere şi de 
îngrăşare. 
Procedeul include amplasarea izolată a câte două scroafe cu acelaşi termen de fătare în fiecare boxă, instalată în 
secţia de fătare şi creştere, cu asigurarea posibilităţii purceilor de a contacta unul cu altul din momentul naşterii, 
înţărcarea purceilor şi creşterea lor, transferul acestora la îngrăşare în componenţa aceluiaşi grup tehnologic. 
Transferul purceilor se efectuează prin trecerea liberă a lor din boxa pentru întreţinerea scroafelor şi purceilor sus-
menţionată în secţia de îngrăşare prin deschizătura din despărţitura dintre secţiile de fătare şi creştere şi de îngrăşare. 
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